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MINIBAR CON 
PORTA CIECA 
28 LITRI 
MINIBAR WITH SOLID DOOR,  
28 LITERS

MINIBAR 

COD  E28

Minibar con porta pannellata, colore nero. Sistema 
Peltier. Classe energetica E. Rumorosità 0 dB. Consumo 
annuale 78 kWh/annum. Consumo giornaliero 0,214 
kWh/24h. Refrigerazione R600a con defrost automatico. 
Potenza 65 W. Voltaggio 220-240 V, ~50-60 Hz.
Porta reversibile, illuminazione interna a LED, 1 ripiano 
interno e rastrelliera lato porta. Presa Schuko e piedini 
di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with solid door, black color. Peltier system. Energy 
class E. Noise 0 dB. Annual consumption 78 kWh/annum. 
Daily consumption 0,214 kWh/24h. Refrigeration R600a with 
automatic defrost. Power 65 W. Voltage 220-240 V, ~50-60 Hz. 
Reversible door, internal LED light, 1 internal shelf and door 
rack. Schuko plug and fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 38,5 x p 38,5 x h 47,5 cm

interne 
l 31 x p 22 x h 37,5 cm

peso netto / 
net weight
9,2 kg

capacità / 
gross capacity
28 lt

peso lordo / 
gross weight
10,4 kg

CLASSI ENERGETICHE RICODIFICATE SECONDO NUOVA NORMATIVA EUROPEA. 
RE-ENCODED ENERGY CLASSES ACCORDING TO NEW EUROPEAN LEGISLATION.

                  BASSO CONSUMO 
                          ENERGETICO 

            LOW ENERGY CONSUMPTION

                      RUMOROSITÀ 
                                  0 dB 

                       O dB NOISE

Sistema termoelettrico Peltier.
Termoelectric Peltier System.

Alta efficienza di raffreddamento.
High cooling efficiency. 

Elevato risparmio energetico ed assenza 
assoluta di rumore per il massimo 
comfort in camera.
High energy saving and absolute absence of 
noise for the maximum comfort in the room.

Air Inlet Min 400 cm2

       Air Exit Min 400 cm2

5 cm
5 cm

       Air Exit Min 400 cm2

Air Inlet  Min 4 00 cm2

Min 400 cm2 

Min 400 cm2 

5 cm

Per il buon funzionamento del minibar è fondamentale rispettare lo schema di ventilazione. 
To obtain the best performance, it's essential to respect the following scheme.

ARIA CALDA

ARIA FREDDA

SCHEMA
DI VENTILAZIONE

PER I MINIBAR  
MINIBAR VENTILATION GRID 
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MINIBAR CON 
PORTA CIECA 
30 LITRI 
MINIBAR WITH SOLID DOOR,  
30 LITERS

COD  E30N

Minibar con porta pannellata, colore nero. Sistema 
Peltier. Classe energetica E. Rumorosità 0 dB. Consumo 
annuale 77 kWh/annum. Consumo giornaliero 0,203 
kWh/24h. Refrigerazione R600a con defrost automatico. 
Potenza 58 W. Voltaggio 220V, ~50 Hz.
Porta reversibile, illuminazione interna a LED, 1 ripiano 
interno e rastrelliera lato porta. Presa Schuko e piedini 
di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with solid door, black color. Peltier system. Energy 
class E. Noise 0 dB. Annual consumption 77 kWh/annum. 
Daily consumption 0,203 kWh/24h. Refrigeration R600a with 
automatic defrost. Power 65 W. Voltage 220V, ~50 Hz.  
Reversible door, internal LED light, 1 internal shelf and door 
rack. Schuko plug and fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 38,5 x p 42 x h 47,5 Cm

interne 
l 30,5 x p 24,7 x h 37,5 cm

peso netto / 
net weight
10,5 kg

capacità / 
gross capacity
30 lt

peso lordo / 
gross weight
11,8 kg

MINIBAR CON 
PORTA A VETRO 
28 LITRI 
MINIBAR WITH GLASS DOOR,  
28 LITERS

COD  E28VN

Minibar con porta a vetro, colore nero. Sistema Peltier. 
Classe energetica D. Rumorosità 0 dB. Consumo annuale 
61 kWh/annum. Consumo giornaliero 0,164 kWh/24H. 
Refrigerazione R600a con defrost automatico. 
Potenza 63 W / Voltaggio 110V-250V, ~50-60 Hz. 
Porta reversibile, illuminazione interna a LED, 
1 ripiano interno. Presa Schuko e piedini di fissaggio. 
Certificazione CE.

Minibar with glass door, black color. Peltier system. Energy 
class. Noise level 0 dB. Annual consumption 61 kWh/annum. 
Daily consumption 0.164 kWh/24H. Refrigeration R600a with 
automatic defrost.  Power 63 W / Voltage 110V-250V, ~50-60 
Hz. Reversible door, internal LED light, 1 internal shelf. Schuko 
plug and fixing feet. CE certification. 

MISURE esterne 
l 38,5 x p 38,5 x h 48,5 cm

interne 
l 31 x p 23x h 37,5 cm

peso netto / 
net weight
12,3 kg

capacità / 
gross capacity
28 lt

peso lordo / 
gross weight
13,4 kg
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MINIBAR CON PORTA 
A VETRO 35 LITRI SLIM
MINIBAR WITH GLASS DOOR,  
35 LITERS

COD  E30VN*

Minibar con porta a vetro triplo strato. Sistema Peltier. 
Classe energetica F. Rumorosità  0 dB. Refrigerazione 
R600a. Consumo annuale 95 kWh/annum. Potenza 60 
W, Voltaggio 220-240 V, ~50-60 Hz. Porta reversibile, 
illuminazione interna a LED, 2 ripiani interni in vetro. 
Presa Schuko. Piedini di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with three-layer glass door. Peltier system. Energy class F. 
Noise 0 dB. Refrigeration R600a. Annual consumption 95 kWh/
annum. Power 60 W, Voltage 100-240 V, ~50-60 Hz. Reversible 
door, internal LED light, 2 glass internal shelves. 
Schuko plug. Fixing feet. CE certification. 

MISURE esterne 
l 40 x p 42 x h 50 cm

interne 
l 32,5 x p 25,5 x h 40 cm

peso netto / 
net weight
15 kg

capacità / 
gross capacity
35 lt

peso lordo / 
gross weight
16,2 kg

MINIBAR CON PORTA 
A VETRO 30 LITRI
MINIBAR WITH GLASS DOOR,  
30 LITERS

COD  E30VN

Minibar con porta a vetro triplo strato. Sistema Peltier. 
Classe energetica E. Rumorosità  0 dB. Refrigerazione 
R600a. Consumo annuale 76 kWh/annum. Potenza 
63 W,  Voltaggio 110-250 V, ~50-60 Hz. Temperatura 
media: 8-15° C. Porta reversibile, illuminazione interna 
a LED, 1 ripiano interno in vetro. Presa Schuko. Piedini 
di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with three-layer glass door. Peltier system. Energy class E. 
Noise 0 dB. Refrigeration R600a. Annual consumption 76 kWh/
annum. Power 60 W and Voltage 220-240 V, ~50-60 Hz. Average 
temperature: 8-15° C. Reversible door, internal LED light, 1 glass 
internal shelf. 
Schuko plug. Fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 38,5 x p 42 x h 48,5 cm

interne 
l 31 x p 28,5 x h 37,5 cm

peso netto / 
net weight
12,5 kg

capacità / 
gross capacity
30 lt

peso lordo / 
gross weight
13,8 kg
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MINIBAR CON 
PORTA A SPECCHIO 
40 LITRI 
MINIBAR WITH MIRROR DOOR, 
40 LITERS

COD  E40M

Minibar con porta a specchio e interno nero. Sistema 
Peltier. Cornice e corpo in finitura nera. Classe energetica 
E. Rumorosità 0 dB. Consumo annuale 77 kWh/annum. 
Consumo giornaliero 0,211 kWh/24h. Refrigerazione 
R600a con temperatura media tra i 5 e 
i 12° C. Potenza 58W, Voltaggio 220-240V, ~50-60 Hz. 
Illuminazione interna a LED, 2 ripiani interni. 
Presa Schuko e piedini di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with mirrored door and black interior. Peltier system. 
Frame and body with black color finishing. Energy class E. Noise 
0 dB. Annual consumption 77 kWh/annum. Daily consumption 
0,211 kWh/24h. Refrigeration R600a with average temperature 
between 5 and 12°C. Power 58 W, Voltage 220-240 V, ~50-60 
Hz. Internal LED light, 2 internal shelves. 
Schuko plug. Fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 40x p 42 x h 57 cm

interne 
l 30 x p 26 x h 46,5 cm

peso netto / 
net weight
13 kg

capacità / gross 
capacity
40 lt

peso lordo / 
gross weight
14 kg

MINIBAR BIANCO 
CON PORTA A VETRO 
40 LITRI 
WHITE MINIBAR WITH  
GLASS DOOR, 40 LITERS

COD  E40VWN

Minibar bianco con porta a vetro doppio strato reversibile. 
Sistema Peltier. Classe energetica D. Rumorosità 0 dB. 
Consumo annuale 60 kWh/annum. Consumo giornaliero 
0,164 kWh/24h. Refrigerazione R600a con temperatura 
media tra i 5 e i 12° C. Potenza 58W, Voltaggio 220-240V, 
~50-60 Hz. Porta reversibile, illuminazione interna a LED, 2 
ripiani interni. 
Presa Schuko e piedini di fissaggio. Certificazione CE.

White minibar with reversible two-layer glass door. Peltier 
system. Energy class D. Noise 0 dB. Annual consumption 60 
kWh/annum. Daily consumption 0,164 kWh/24h. Refrigeration 
R600a with average temperature between 5 and 12°C. Power 
58 W, Voltage 220-240 V, ~50-60 Hz. Reversible door, internal 
LED light, 2 internal shelves. 
Schuko plug. Fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 40 x p 42 x h 57 cm

interne 
l 30 x p 42 x h 46,5 cm

peso netto / 
net weight
14 kg

capacità / gross 
capacity
40 lt

peso lordo / 
gross weight
15,2 kg
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MINIBAR CON 
PORTA CIECA 
40 LITRI 
MINIBAR WITH SOLID DOOR,  
40 LITERS

COD  E40N

Minibar con porta pannellata, colore nero. Sistema 
Peltier. Classe energetica E. Rumorosità 0 dB. Consumo 
annuale 96 kWh/annum. Consumo giornaliero 0,263 
kWh/24h. Refrigerazione R600a con defrost automatico. 
Potenza 63 W. Voltaggio 220-240 V, ~50-60 Hz.
Porta reversibile, illuminazione interna a LED, 2 ripiani 
interni e rastrelliera lato porta. Presa Schuko e piedini 
di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with solid door, black color. Peltier system. Energy 
class E. Noise 0 dB. Annual consumption 96 kWh/annum. 
Daily consumption 0,263 kWh/24h. Refrigeration R600a with 
automatic defrost. Power 65 W. Voltage 220-240 V, ~50-60 Hz.  
Reversible door, internal LED light, 2 internal shelves and door 
rack. Schuko plug and fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 40 x p 42,5 x h 56 cm

interne 
l 30 x p 25 x h 46,5 cm

peso netto / 
net weight
12,3 kg

capacità / 
gross capacity
40 lt

peso lordo / 
gross weight
13,7 kg

MINIBAR A  
COMPRESSORE CON 
PORTA CIECA 40 LITRI 
COMPRESSOR MINIBAR WITH  
SOLID DOOR, 40 LITERS

COD  C40

Minibar a compressore con porta pannellata, colore 
nero. Classe energetica D. Rumorosità 38 dB ( 0 dB in 
modalità sleep). Consumo annuale 59 kWh/annum. 
Consumo giornaliero 0,159 kWh/24h. Refrigerazione 
R600a con defrost automatico. Potenza 60 W. Voltaggio 
220-240 V, ~50-60 Hz. Temperatura media: sotto i 5C° 
(temperatura ambiente 32C°). Illuminazione interna 
a LED, 2 ripiani interni e rastrelliera lato porta. Presa 
Schuko e piedini di fissaggio. Certificazione CE.

Compressor minibar with solid door, black color. Energy class 
D. Noise 38 dB (0 dB in sleep mode). Annual consumption 59 
kWh/annum. Daily consumption 0,159 kWh/24h. Refrigeration 
R600a with automatic defrost. Power 60 W. Voltage 220-
240 V, ~50-60 Hz. Average temperature: below 5° C (room 
temperature 32° C). Internal LED light, 2 internal shelves and 
door rack. Schuko plug and fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 40 x p 48,5 x h 55,5 cm

interne 
l 32 x p 22,7 x h 45,4 cm

peso netto / 
net weight
18 kg

capacità / 
gross capacity
40 lt

peso lordo / 
gross weight
19 kg
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MINIBAR CON PORTA 
A VETRO 40 LITRI 
MINIBAR WITH GLASS DOOR 
40 LITERS

COD  E40VBN

Minibar con porta a vetro, interno ed esterno colore 
nero. Sistema Peltier. Classe energetica D. Rumorosità 
0 dB. Consumo annuale 60 kWh/annum. Consumo 
giornaliero 0,164 kWh/24h. Refrigerazione R600a con 
defrost automatico. Potenza 63 W. Voltaggio 100V-127V, 
220V-240V, ~50-60 Hz. Temperatura media: 5-12° C.
Illuminazione interna a LED, 2 ripiani interni in vetro. 
Presa Schuko e piedini di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with glass door, black interior and exterior color. Peltier 
system. Energy class D. Noise 0 dB. Annual consumption 60 
kWh/annum. Daily consumption 0,164 kWh/24h. Refrigeration 
R600a with automatic defrost. Power 60 W. 100V-127V, 
220V-240V, ~50-60 Hz. Average temperature: 5-12° C. Internal 
LED light, 2 glass internal shelves. 
Schuko plug and fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 42 x p 40 x h 57 cm

interne 
l 30 x p 26 x h 46,5 cm

peso netto / 
net weight
15,5 kg

capacità / 
gross capacity
40 lt

peso lordo / 
gross weight
17 kg

MINIBAR 
CON PORTA A VETRO 
40 LITRI 
MINIBAR WITH GLASS DOOR, 
40 LITERS

COD  E40VN

Minibar con porta a vetro, colore nero. Sistema Peltier. 
Classe energetica D. Rumorosità 0 dB. Consumo 
annuale 60 kWh/annum. Consumo giornaliero 0,164 
kWh/24h. Refrigerazione R600a con defrost automatico. 
Potenza 63 W. Voltaggio 100V-127V, 220V-240V, ~50-
60 Hz. Temperatura media: 5-12° C. Porta reversibile, 
illuminazione interna a LED, 2 ripiani interni in vetro. 
Presa Schuko e piedini di fissaggio. Certificazione CE.

Minibar with glass door, black color. Peltier system. Energy 
class D. Noise 0 dB. Annual consumption 60 kWh/annum. 
Daily consumption 0,164 kWh/24h. Refrigeration R600a with 
automatic defrost. Power 63 W. Voltage 100V-127V, 220V-240V, 
~50-60 Hz. Average temperature: 5-12° C. Reversible door, 
internal LED light, 2 glass internal shelves. 
Schuko plug and fixing feet. CE certification.

MISURE esterne 
l 40 x p 42,5 x h 57 cm

interne 
l 30 x p 26 x h 46,5 cm

peso netto / 
net weight
15,5 kg

capacità / 
gross capacity
40 lt

peso lordo / 
gross weight
17 kg
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MINIBAR A CASSETTO 
21 LITRI 
DRAWER MINIBAR 
21 LITERS 

COD  ED45#

Minibar a cassetto con porta pannellata, colore nero. 
Sistema Peltier. Rumorosità 0 dB. Consumo annuale 
85 kWh/annum. Consumo giornaliero 0,228 kWh/24h. 
Refrigerazione R600a con defrost automatico. Potenza 
60 W. Voltaggio 220-240 V, ~50-60Hz. Illuminazione 
interna a LED. Maniglia smontabile. Non adatto a 
contenere bottiglie di 750 ml. Presa Schuko. Piedini fissi 
senza foro di fissaggio. Certificazione CE.
Minibar with solid door, black color. Peltier system. Noise 0 dB. 
Annual consumption 85 kWh/annum. Daily consumption 0,228 
kWh/24h. Refrigeration R600a with automatic defrost. Power 60 
W. Voltage 220-240 V, 50-60 Hz.  
Internal LED lights. Removable handle. Not suitable for 750 ml 
bottles. Schuko plug. Fixed feet without fixing holes. 
CE certification.

MISURE esterne 
l 38,5 x p 43,5 x h 38 cm

cassetto estraibile 
l 27 x p 24,5 x h 23 cm

peso netto / 
net weight
9,5 kg

capacità / 
gross capacity
21 lt

peso lordo / 
gross weight
11,5 kg

MINIBAR 
A PARETE 
12 LITRI
WALL MOUNTING MINIBAR,  
12 LITERS

COD  EF12#

Minibar a parete con porta a vetro, colore nero. Sistema 
Peltier. Rumorosità 0 dB. Consumo giornaliero 0,213 
kWh/24h. Refrigerazione R600a con defrost automatico. 
Potenza 60 W. Voltaggio 220-240 V, ~50-60 Hz. Porta 
reversibile, illuminazione interna a LED. Presa Schuko. 
Staffe e 6 tasselli per fissaggio a parete. Certificazione CE.

Wall minibar with glass door, black color. Peltier system. Noise 
0 dB. Daily consumption 0,213 kWh/24h. Refrigeration R600a 
with automatic defrost. Power 60 W. Voltage 220-240 V, ~50-60 
Hz. Reversible door, internal LED lights. Schuko plug. Brackets 
and 6 dowels for wall mounting. CE certification.

MISURE esterne 
l 40 x p 24,5 x h 53 cm

interne 
l 28,5 x p 7 x h 42 cm

peso netto / 
net weight
12,5 kg

capacità / 
gross capacity
12 lt

peso lordo / 
gross weight
15 kg
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CASSEFORTI 
Safes
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FISSAGGIO: 2 FORI SUL FONDO + 2 FORI SUL RETRO 
(TASSELLI DI FISSAGGIO INCLUSI). 

FIXING: 2 HOLES ON THE BOTTOM + 2 HOLES ON THE BACK
(FIXING DOWELS INCLUDED).
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STAFFE DI FISSAGGIO AL MURO
WALL FIXING PLATES

STAFFE DI FISSAGGIO ALLA BASE
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DATI TECNICI  
TECHNICAL DATA

COD  620U / COD  620E / COD  621U
COD  622U / COD  623UTOP

_ Taglio laser del frontale per evitare effrazioni con cacciavite (escluso COD 
623UTOP);

_ Apertura automatica della porta (escluso COD 623UTOP);
_ È possibile inserire un dispositivo di riconoscimento di apertura/chiusura porta
    interfacciabile a qualsiasi sistema di controllo accesso o building automation;
_ Codice cliente a 4 cifre fisso per limitare errori;
_ Storico delle ultimi 100 operazioni visualizzabile attraverso CEU unit e display;
_ 6 differenti codici master;
_ Alimentazione 4 pile alcaline AA;
_ Chiave passpartout meccanica di emergenza.

_ Door laser cut to avoid forced entry with screwdriver (except COD 623UTOP);
_ Automatic opening of the door (except COD 623UTOP);
_ Possibility to insert a closing/opening device to be connected to any access control
    system or building automation;
_ 4 digits customer code to limit errors;
_ History of the last 100 operations readable through CEU device and display;
_ 6 different master codes;
_ Powered by 4 AA alkaline batteries;
_ Mechanical emergency passpartout key. 

PRESA USB. STORICO DELLE ULTIME 100 OPERAZIONI,
VISUALIZZABILE ATTRAVERSO CEU UNIT E DISPLAY.

USB PLUG. HISTORY OF THE LAST 100 OPERATIONS
READABLE THROUGH CEU DEVICE AND DISPLAY.
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POSSIBILITÀ DI ALIMENTAZIONE PC
(COD 621U / 622U).

POSSIBILITY OF PC POWER SUPPLY  
(COD 621U / 622U).

CASSAFORTE DA 
CAMERA DA 6 LITRI 
6 LITERS SAFE FOR ROOM

COD  620U

Cassaforte con tastierino e serratura digitale motorizzata.  Luce interna a LED. 
Display a LED rossi. Apertura automatica della porta.  
Colore nero opaco e tappetino interno. 

Safe with keypad and motorized digital lock. Internal LED light. Red LED lighted display. 
Automatic opening of the door. Matte black color and inner carpet. 
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STAFFE DI FISSAGGIO AL MURO
WALL FIXING PLATES

STAFFE DI FISSAGGIO ALLA BASE
FLOOR FIXING PLATES

capacità / 
capacity
6 lt

peso netto / 
net weight
6 kg

peso lordo / 
gross weight
6,2 kg

MISURE ESTERNE l 28 x p 20 x h 18 cm

MISURE INTERNE l 27,7 x p 14,5 x h 16,9 cm

MISURE PORTA l 20,5 x h 14,5 cm
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CASSAFORTE DA 
CAMERA DA 19 LITRI  
19 LITERS SAFE FOR ROOM

COD  621U

Cassaforte con tastierino e serratura digitale motorizzata. Luce interna a LED. 
Display a LED rossi. Apertura automatica della porta.  
Colore nero opaco e tappetino interno. Adatta a contenere PC.

Safe with keypad and motorized digital lock. Internal LED light. Red LED lighted display. 
Automatic opening of the door. Matte black color and inner carpet. 
Suitable for containing pc.
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STAFFE DI FISSAGGIO AL MURO
WALL FIXING PLATES

STAFFE DI FISSAGGIO ALLA BASE
FLOOR FIXING PLATES

capacità / 
capacity
19 lt

peso netto / 
net weight
10,2 kg

peso lordo / 
gross weight
10,7 kg

CASSAFORTE DA 
CAMERA DA 18 LITRI 
18 LITERS 
SAFE FOR ROOM

COD  620E

Cassaforte con tastierino e serratura digitale motorizzata. Luce interna a LED. 
Display a LED rossi. Apertura automatica della porta.  
Colore nero opaco e tappetino interno. 

Safe with keypad and motorized digital lock. Internal LED light. Red LED lighted display. 
Automatic opening of the door. Matte black color and inner carpet. 

peso / weight
9,5 kg

capacità / capacity
18 lt

MISURE ESTERNE l 35 x p 25 x h 26 cm

MISURE ESTERNE l 36 x p 41 x h 19 cm

MISURE INTERNE l 35,5 x p 35,5 x h 17 cm

MISURE PORTA l 29 x h 14 cm
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CASSAFORTE  
DA CAMERA CON
APERTURA DALL’ALTO 
SAFE FOR ROOM WITH  
TOP OPENING

COD  623UTOP

Cassaforte con tastierino e serratura digitale motorizzata ad apertura dall’alto.  
Luce interna a LED. Display a LED rossi. Apertura automatica della porta.  
Colore nero opaco e tappetino interno. Adatta a contenere PC da 17’’. 2 
catenacci. 

Safe with keypad and motorized digital lock with top opening. Internal LED light. Red 
LED lighted display. Automatic opening of the door. Matte black color and inner carpet. 
Suitable for containing a 17’’ PC. 2 bolts.

peso / weight
11 kg

capacità / capacity
8,2 lt
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STAFFE DI FISSAGGIO AL MURO
WALL FIXING PLATES

STAFFE DI FISSAGGIO ALLA BASE
FLOOR FIXING PLATES

CASSAFORTE DA 
CAMERA DA 24 ,5 LITRI 
24,5 LITERS SAFE FOR ROOM

COD  622U

Cassaforte con tastierino e serratura digitale motorizzata. Luce interna a LED. 
Display a LED rossi. Apertura automatica della porta.  
Colore nero opaco e tappetino interno. Adatta a contenere PC da 17’’.

Safe with keypad and motorized digital lock. Internal LED light. Red LED lighted display. 
Automatic opening of the door. Matte black color and inner carpet. 
Suitable for containing a 17’’ PC. 

capacità / 
capacity
24,5 lt

peso netto / 
net weight
11,8 kg

peso lordo / 
gross weight
12,3 kg

MISURE ESTERNE l 44,5 x p 38 x h 20 cm

MISURE INTERNE l 44 x p 32,5 x h 18 cm

MISURE PORTA l 36,5 x h 15,5 cm

MISURE ESTERNE l 40 x p 35 x h 13 cm

MISURE INTERNE l 34,5 x p 34 x h 7 cm
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STAFFE DI FISSAGGIO AL MURO
WALL FIXING PLATES

STAFFE DI FISSAGGIO ALLA BASE
FLOOR FIXING PLATES

CASSAFORTE DA 
CAMERA DA 7 LITRI 
7 LITERS 
SAFE FOR ROOM

COD  649KNNEW

Cassaforte a chiave. Taglio laser. Serratura meccanica a cilindro di alta sicurezza. 
Cilindro masterizzato con chiave cliente e chiave passepartout. 
Spessore corpo 1 mm, spessore porta 3 mm. Adatta a contenere PC da 17’’.

Key safe. Laser cut. High security cylinder mechanical lock. Masterized cylinder with guest 
key and master key. Body thickness 1 mm, door thickness 3 mm. 
Suitable for containing a 17’’ PC. 

peso / weight
6,5 kg

capacità / capacity
7 lt

CHIAVE ROSSA: 
PASSEPARTOUT

RED KEY: MASTER KEY

CHIAVE BLU: CLIENTE
BLUE KEY: GUEST KEY

CASSAFORTE DA 
CAMERA DA 7,5 LITRI 
7,5 LITERS 
SAFE FOR ROOM

COD  EA20H23

Cassaforte con tastierino e serratura elettromagnetica. Codice utente da 3 a 8 
cifre. Alimentazione con 4 pile stilo da 1,5 V (tipo AA LR6). Colore grigio-nero 
e tappetino interno. Fornita con 4 tasselli e chiave passpartout meccanica di 
emergenza.

Safe for room with keypad and electromagnetic lock. Customer code from 3 to 8 digits. 
Powering through 4 batteries 1,5 V (size AA LR6). Grey-black color and internal carpet. 
Supplied with 4 mounting bolts and mechanical emergency passpartout key.

peso / weight
7,5 kg
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STAFFE DI FISSAGGIO AL MURO
WALL FIXING PLATES

STAFFE DI FISSAGGIO ALLA BASE
FLOOR FIXING PLATES

capacità / capacity
7,5 lt

MISURE ESTERNE l 31 x p 20 x h 20 cm

MISURE INTERNE l 30,5 x p 14 x h 19,5 cm

MISURE ESTERNE l 31 x p 20 x h 20 cm

MISURE PORTA l 22,5 x h 13,4 cm
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CUSTODIA 
DI SICUREZZA  
PER CHIAVI 
KEYBOX FOR STORAGE KEYS

Ideale per custodire in sicurezza oggetti e chiavi. Può essere posizionato 
all’esterno o all’interno di hotel, abitazioni e uffici. Combinazione a 4 cifre. 
10.000 combinazioni programmabili. Kit di montaggio incluso. Lega di zinco 
ad alta resistenza e acciaio solido.

Suitable for keeping safely objects and keys. It can be placed outside or inside hotels, 
homes and offices. 4 digits combination. 10.000 programmable combinations. 
Mounting kit included. High strenght zinc alloy and solid steel.

peso / weight
0,5 kg

COD  KEYBOX MISURE l 10 x p 3,5 x h 12 cm
FINO A ESAURIMENTO SCORTE

COD  KEYBOX02 MISURE l 10 x p 6,5 x h 13 cm

SMART KEYBOX 
CON IMPRONTA DIGITALE 
SMART KEYBOX 
WITH FINGERPRINT

COD  SMARTKEYBOX

Struttura in lega di alluminio e tastiera touch in vetro temperato.
Sblocco a scelta tra codice a 6 cifre, applicazione mobile o accesso rapido 
tramite USB-C. La gestione tramite app consente di monitorare e controllare 
l'accesso da remoto, migliorando la sicurezza e la comodità.
Può essere installata a parete o utilizzata come dispositivo portatile.
Alimentazione: 4 batterie AAA. 

Aluminium alloy frame and tempered glass touch keypad. Unlock your choice of 6-digit 
code, mobile app or quick access via USB-C. App-based management allows remote 
monitoring and access control, enhancing security and convenience. Can be wall-
mounted or used as a portable device.Power supply: 4 AAA batteries.

peso / weight
0,6 kg

MISURE l 8 x p 5,5 x h 15,5 cm

DISPONIBILE DA FINE APRILE
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ASCIUGACAPELLI
Hair dryers
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CON PRESA RASOIO
WITH SHAVER SOCKET

ASCIUGACAPELLI 
DA PARETE
WALL SUPPORT 
HAIR DRYER

COD HD21

Asciugacapelli con supporto da parete. Regolatore 
di potenza e flusso dell’aria. Interruttore generale a 
2 velocità. Tasto di sicurezza per hotel. Potenza 
1200 W. Alimentazione/Tensione 230-240 V, 50-60 Hz. 
Sistema di autoprotezione contro il surriscaldamento. 
Bassa rumorosità. Distanza tra i fori di fissaggio 70 mm. 
Spina Italia. Certificazione CE.

Hair dryer with wall support. Power and air flow regulator. 
2 speed general switch. Safety button for hotel use. 
Power 1200 W. Power supply/Voltage 230-240 V, 50-60 Hz. 
Overheating self protection. Low noise. Distance between holes 
70 mm. Italian plug. CE certification. 

ASCIUGACAPELLI DA 
PARETE CON PRESA 
RASOIO INTEGRATA
WALL SUPPORT HAIR DRYER 
WITH INTEGRATED SHAVER SOCKET

COD  HD20N

Asciugacapelli con supporto da parete. Regolatore 
di temperatura, potenza e flusso dell’aria. Tasto di 
sicurezza per hotel. Potenza 1300 W. Alimentazione/
Tensione 220 V, 50-60 Hz. Velocità dell’aria 17m/s. 
Temperatura dell’aria 65±15°C. Materiale ABS. 
Spina Italia. Certificazione CE.

Hair dryers with wall support. Wall support. Temperature, power 
and air flow reg. Power 1300 W. Safety button for hotel use. 
Power supply/Voltage 230-240 V, 50-60 Hz. Air speed 17 m/s. 
Air temperature 65±15°C. Material ABSC. 
Italian plug. CE certification. 

MISURE l 9 x p 15,5 x h 21 cm

MISURE l 18,5 x p 10 x h 22 cm

FINO A ESAURIMENTO SCORTE
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CON PRESA RASOIO
WITH SHAVER SOCKET

OPZIONALE: SUPPORTO DA MURO 
OPTIONAL: WALL SUPPORT

COD  SHDRAWER 
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NERO  -  COD  HD22B

BIANCO  -  COD  HD22W

ASCIUGACAPELLI DA 
PARETE CON PRESA 
RASOIO INTEGRATA
WALL SUPPORT HAIR DRYER 
WITH INTEGRATED SHAVER SOCKET

Asciugacapelli con supporto da parete. Design 
ergonomico. Finitura in gomma morbida. Pulsante 
a 2 velocità. Regolatore di potenza e flusso dell’aria. 
Tasto di sicurezza per hotel. Potenza 1600 W. 
Alimentazione/Tensione 220 V, 50-60 Hz. Velocità 
dell’aria 18 m/s. Temperatura dell’aria 65±15°C. 
Materiale ABS. Spina Italia. Certificazione CE. 

Wall support hair dryer. Finish in soft rubber. 2 speed button. 
Temperature, power and air flow reg. Safety button for hotel 
use. Power 1600 W. Power supply/Voltage 220 V, 50-60 Hz. Air 
speed 18 m/s. Air temperature 65±15°C. 
Material ABS. Italian plug. CE certification. 

MISURE l 14,5 x p 28 x h 26 cm

ASCIUGACAPELLI 
DA CASSETTO
DRAWER HAIR DRYER

COD  HDRAWER

Asciugacapelli da cassetto con finitura cromata. Tasto 
di sicurezza per hotel. 2 livelli di temperatura e 2 
livelli d’intensità dell’aria. Cavo spiralato con estensione 
massima di 3 metri. Potenza 1800 W. Alimentazione/
Tensione: 220-240 V, 50-60 Hz. Presa Schuko.
Certificazione CE.

Drawer hair dryer  with chrome finish. Safety button for hotel 
use. 2 heat settings and 2 air flow settings. Spiral cord to be 
extended up to 3 mt. Power 1800 W. Power supply/Voltage 220-
240 V, 50-60 Hz. Schuko plug. CE certification. 

MISURE l 26 x p 10 x h 21 cm





GAZEBO
e TENDE 

Gazebos & awnings

ASCIUGAMANI
ELETTRICI

Electric Hand dryers



28

VASCHETTA 
RACCOGLI-ACQUA

WATER TANK

CONO D’ARIA
AIR CONE

ASCIUGAMANI  
AD ARIA
HAND DRYER

COD AM20N

Asciugamani elettrico a muro, con vaschetta raccogli-
acqua per non bagnare il pavimento. Asciuga in 7 
secondi grazie al doppio convogliatore a lame d’aria. 
Si attiva con fotocellula (nessun contatto diretto con la 
superficie). Ultra silenzioso: basso livello sonoro < 88 
dB. Potenza 2000 W. Velocità di ventilazione 342 km/h. 
Voltaggio 220 V, 50-60 Hz. Materiale ABS. Staffe in 
dotazione per un rapido fissaggio. Certificazione CE. 

Wall support electric hand dryer, with a water tank to avoid wet 
on the floor. Dries hands in 7 seconds thanks to the double 
conveyor air blades. Activated by photocell (no direct contact 
with the surface). Silent: low noise level < 88 dB. Power 2000 
W. Fan speed 342 km/h. Voltage 220 V, 50-60 Hz. Material ABS. 
The supports supplied allow an easy and quick installation. 
CE certification.

peso / weight
10 kgMISURE l 29,7 x p 16,4 x h 57,4 cm

COD  AM3

Asciugamani da parete bianco. Si attiva tramite 
fotocellula. Bassa rumorosità < 70dB. Potenza 1800 W. 
Velocità di ventilazione 60 m/s. Voltaggio 220-240 V, 50-
60 Hz. Staffe in dotazione per un rapido fissaggio. Classe 
di isolamento IPX1.  Certificazione CE. 

White wall support hand dryer. Switch on through photocell. 
Low working noise < 70dB . Power 1800 W. Fan speed 60 
m/s. Voltage 220-240 V, 50-60 Hz. Mounting bracket included. 
Double security insulation IPX1.  CE certification. 

peso / weight
2,5 kgMISURE l 24 x p 23 x h 24 cm

Asciugamani a parete in finitura cromata. Flusso d’aria 
ad alta velocità. Asciuga in 7-10 secondi grazie a un cono 
d'aria.  Luce UV antibatterica. Temperatura aria 40°C. 
Voltaggio 230 V.

Wall support hand dryer with a chrome finish. High-speed air 
flow. Dries in 7-10 seconds thanks to a air cone. Equipped with 
antibacterial UV light. Air temperature 40°C. Voltage 230V.

peso / weight
12 kgMISURE l 20,8 x p 16,6 x h 27,8 cm

FINO A ESAURIMENTO SCORTE

Potenza 1800 W - COD AM1U1800

Potenza 1200 W - COD AM1U
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ATTREZZATURE
COLAZIONE

Breakfast equipment
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BOLLITORE ELETTRICO 
IN PLASTICA DA 1 LT

ELECTRIC PLASTIC KETTLE  
1 LITER

COD B2001PU 

Bollitore elettrico in plastica e acciaio inossidabile 304. 
Capacità 1 lt. Dotato di presa VDE.
Alimentazione 220-240V. Potenza 1850-2200W. 
Compatibile con vassoi WTRAYCFU e WTRAYU.

Electric kettle made of plastic and stainless steel 304. Capacity 
1 lt. Equipped with VDE plug. Power supply 220-240V. Power 
1850-2200W. 
Compatible with WTRAYCFU and WTRAYU trays.

MISURE l 14,6 x p 21 x h 18,9 cm pezzi / pieces
1

TAZZA IN CERAMICA 
DA 20 CL
20 CL CERAMIC MUG

Tazza in porcellana. Colore nero.
Certificata per contatto con alimenti.

Porcelain mug. Black color. Certified for food contact.

pezzi / pieces
48MISURE l 11,5 x p 8 x h 8 cm

COD MUG

BOLLITORE ELETTRICO  
IN ACCIAIO DA 1,2 LT

STEEL ELECTRIC KETTLE 1,2 LITERS

COD B2002ASU

Bollitore in acciaio inox con base diametro 14,5 cm. 
Capacità 1,2 lt. Dotato di presa VDE. 
Alimentazione 220V, ~50 Hz. Potenza 1350 W. 
Certificazione CE. 
Compatibile con vassoi WTRAYCFU e WTRAYU.

Stainless steel kettle with base diameter 14.5 cm. 
Capacity 1 lt. Equipped with VDE plug.  
Power supply 220V, ~50 Hz. Power 1350 W. CE certifications. 
Compatible with WTRAYCFU and WTRAYU trays.

MISURE l 17 x p 22 x h 21 cm pezzi / pieces
1
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COD WTRAYCFU

Vassoio cortesia in ABS per macchina del caffè e bollitore. 
Colore nero. Scomparti per bustine e capsule caffè. 
Attacco integrato per bollitore B2002ASU e B2001PU. 
Con piedini antiscivolo.

Welcome tray in ABS for KOFFE coffee machine and kettle. Black 
color. Compartments for coffee bags and capsules. Integrated 
attachment for B2002ASU and B2001PU kettle. With non-slip 
feet. Suitable for holding KOFFE coffee machine.

MISURE l 42 x p 31,5 x h 2,8 cm

COD WTRAYU

Vassoio di cortesia in ABS con griglia in acciaio Inox 
removibile. Colore nero. Per tazze, scomparti per bustine, 
attacco integrato per bollitori elettrici (B2001PU/ 
B2002ASU). 

Welcome tray in ABS with stainless steel removable grid. Black 
color. For cups, compartments for tea and sugar bags, integrated 
socket for electric kettles (B2001PU/B2002ASU). Non-slip feet.

MISURE l 25,5 x p 25,5 x h 4 cm peso / weight
0,65 kg

VASSOIO 
DI CORTESIA 
IN ABS
WELCOME TRAY IN ABS
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MODELLO RACKARD

A REGOLAZIONE DIGITALE

MACCHINA 
DEL CAFFÈ
COFFEE MACHINE

Macchina per caffè compatta. Compatibile con capsule 
Nespresso e Dolce Gusto. Compatibile con cialde. 
Memorizza la lunghezza preferita. Inclusa una scatola
di capsule Nespresso + una scatola di capsule Dolce 
Gusto + una scatola di cialde. Disponibile in 5 colori.

Compact coffee machine. Compatible with Nespresso and Dolce 
Gusto capsules. Compatible with pods. Stores your preferred 
length. Includes a box of Nespresso capsules + a box of Dolce 
Gusto capsules + a box of pods. Available in 5 colors.

peso / weight
2,5 kgMISURE l 11,5 x p 28 x h 25 cm

BIANCO  -  COD  SICP310W

NERO  -  COD  SICP310B

SILVER  -  COD  SICP310S

ROSSO  -  COD  SICP310R

CAFFELLATTE  -  COD  SICP310CM

BIANCO  -  COD  SICP311WPLUS

NERO  -  COD  SICP311BPLUS

SILVER  -  COD  SICP311SPLUS

ROSSO  -  COD  SICP311RPLUS

CAFFELLATTE  -  COD  SICP311CMPLUS

ADATTATORI PER  
MACCHINA DEL CAFFÈ
ADAPTERS FOR COFFEE MACHINE

Compatibile con caffè in polvere. 
Compatible with coffee powder.

COD SADCP31 

Compatibile con sistema Caffitaly. 
Compatible with Caffitaly system.

COD SADCI31

Compatibile con sistema Lavazza a modo mio. 
Compatible with Lavazza a modo mio system.

COD SADLM31

compatibile con sistema Dolce Gusto. 
Compatible with Dolce Gusto system.

COD SADCD31

Compatibile con sistema Nespresso. 
Compatible with Nespresso system.

COD SADCN31

compatibile con cialde. 
Compatible with pods.

COD SADCC31
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PORTA VALIGIE
Luggage racks



3838

COD .RVCROMO

Reggivaligia in acciaio con finitura cromata lucida. Con 
cinghie nere in PVC. Diametro tubolare 25 mm. Spessore 
tubolare 0.8 mm. Portata max 60 kg.

Steel luggage rack with polished chrome finish. PVC black 
straps. Tubular diam. 25 mm. Tubular thickness 0.8 mm. 
Maximum capacity 60 kg.

MISURE h 53,5 x p 41 x l 68 cm pezzi / pieces
2

COD .RVOTTONE

Reggivaligia in acciaio con finitura ottonata lucida. Con 
cinghie nere in PVC. Diametro tubolare 25 mm. Spessore 
tubolare 0.8 mm. Portata max 60 kg. Senza sponda.

Steel luggage rack with polished brass finish. PVC black straps. 
Tubular diam. 25 mm. Tubular thickness 0.8 mm. Maximum 
capacity 60 kg. Flat top.

MISURE h 53,5 x p 41 x l 68 cm pezzi / pieces
2

COD .RVBLACK

Reggivaligia in acciaio con finitura nera lucida. Con 
cinghie nere in PVC. Diametro tubolare 25 mm. Spessore 
tubolare 0.8 mm. Portata max 60 kg. Senza sponda.

Steel luggage rack with polished brass finish. PVC black straps. 
Tubular diam. 25 mm. Tubular thickness 0.8 mm. Maximum 
capacity 60 kg. Flat top.

MISURE h 53,5 x p 41 x l 68 cm pezzi / pieces
2

REGGIVALIGIA 
PIEGHEVOLI
FOLDING LUGGAGE RACKS
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COD .RVOTTONE/S

Reggivaligia in acciaio con finitura ottonata  lucida.  Con 
cinghie nere in PVC. Diametro tubolare 25 mm. Spessore 
tubolare 0.8 mm.  Portata max 60 kg. Con sponda.

Steel luggage rack with polished brass finish.  
PVC black straps. Tubular diam. 25 mm. Tubular thickness 0.8 
mm. Maximum capacity 60 kg. High back.

MISURE h 72,5 x p 43 x l 67 cm pezzi / pieces
2

Reggivaligia in acciaio con finitura cromata lucida.  Con 
cinghie nere in PVC. Diametro tubolare 25 mm. Spessore 
tubolare 0.8 mm.  Portata max 60 kg. Con sponda.

Steel luggage rack with polished chrome finish.  
PVC black straps. Tubular diam. 25 mm. Tubular thickness 0.8 
mm. Maximum capacity 60 kg. High back.

COD .RVCROMO/S 

MISURE h 72,5 x p 43 x l 67 cm pezzi / pieces
2

REGGIVALIGIA 
PIEGHEVOLI 
CON SPONDA
FOLDING LUGGAGE RACKS 
WITH HIGH BACK
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COD CART-S

Carrello portavaligie con appendiabiti in acciaio 
inox cromato. Base in metallo rinforzato ricoperta da 
moquette nera. Bordo paracolpi perimetrale in gomma. 
Diametro tubolare 38 mm. Ruote di diametro 150 mm, 
2 girevoli e 2 fisse. Il carrello viene spedito in kit 
smontato.

Luggage cart with chromed stainless steel coat hanger. 
Reinforced metal base covered with black carpet. Rubber 
perimeter bumper edge. Tubular diameter 38 mm. Wheels 150 
mm diameter 2 swivel and 2 fixed. 
Shipped in disassembled kit.

MISURE h 186 x p 67,5 x l 115 cm

Carrello portavaligie con appendiabiti in acciaio 
inox ottonato. Base in metallo rinforzato ricoperta da 
moquette nera. Bordo paracolpi perimetrale in gomma. 
Diametro tubolare 38 mm. Ruote di diametro 150 mm, 
2 girevoli e 2 fisse. Il carrello viene spedito in kit 
smontato.

Luggage cart with brass-plated stainless steel coat hanger. 
Reinforced metal base covered with black carpet. Rubber 
perimeter bumper edge. Tubular diameter 38 mm. Wheels 150 
mm diameter 2 swivel and 2 fixed. 
Shipped in disassembled kit.

COD CART-G

MISURE h 186 x p 67,5 x l 115 cm

CARRELLO 
PORTA VALIGIE
LUGGAGE CART
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ATTREZZATURE 
DI SERVIZIO

 Service equipment
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peso / weight
6,2 kg

COD HLS4CREAM
RICARICA CREMA NEUTRA DA 180 ML

NEUTRAL CREAM REFILL, 180 ML

COPRIASSE
IGNIFUGO 
FIREPROOF IRONING  
BOARD COVER

Copriasse ignifugo per asse da stiro.

Fireproof ironing board cover.

COD ASCLOTH

MISURE h 110 x l 33 cm

LUCIDA SCARPE 
ELETTRICO 
AUTOMATICO 
CON SPAZZOLE 
INTERCAMBIABILI
AUTOMATIC ELECTRIC  
SHOE POLISH WITH 
CHANGEABLE BRUSHES

COD HLS4 

Lucida scarpe elettrico con attivazione/spegnimento 
automatici a sensore. 2 spazzole intercambiabili lavabili 
(1 spazzola per scarpe chiare, 1 spazzola per scarpe 
scure, entrambe con funzione pulitura e lucidatura). 
Contenitore cera ricaricabile, capacità 150 ml. 
Alimentazione 230 V - 50 Hz. Potenza 100 W. Velocità 
di rotazione delle spazzole 1200 rpm.  Colore acciaio e 
grigio scuro. In dotazione un flacone di crema neutra.

Electric shoe polish with automatic switch on/switch off by 
sensor. 2 changeable and washable brushes (1 brush for clear 
shoes, 1 brush for dark shoes, both of them for cleaning and 
polishing). Rechargeable polish container, capacity 150 ml. 
Powering 230V - 50 Hz. Power 100 W. Brush speed rotation 
1200 rpm. Steel and dark grey colors. 
A bottle of neutral cream is included.

MISURE h 33 x p 20 x l 37 cm
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SEDE ROTANTE 
PER FERRO DA STIRO

ROTATING IRON HOLDER

FERMA CAVO 
ANTIFURTO

ANTI THIEF CABLE LOCK

MISURE PIANO h 110 x l 33 cm

LUNGHEZZA GANCIO COMPRESO 136 cm

SPESSORE CON FERRO DA STIRO 24 cm

SPESSORE SENZA FERRO DA STIRO 14,5 cm

POSTAZIONE 
DA STIRO CON 
ASSE PIEGHEVOLE 
E FERRO DA STIRO
IRONING STATION COMPLETE  
WITH FOLDING IRONING  
BOARD AND IRON

Postazione da stiro composta da:

1. ASSE - ASBOARD
Asse per ferro da stiro rotante e resistente al calore. Telaio 
robusto e leggero. Funzione anti-furto per impedire la 
rimozione del ferro. Copertura asse da stiro alluminizzata 
imbottita con feltro. Piano in rete metallica traspirante. 
Dimensioni piano: 110x33 cm. 
Verniciatura a polvere grigio metallizzato. 
7 livelli di regolazione in altezza fino a 850 mm. 

2. FERRO - ASIRON
Sensore di movimento con auto-spegnimento di 
sicurezza dopo 30 secondi di inutilizzo sulla piastra e 5 
minuti in posizione verticale. Piastra antiaderente. Luce 
di funzionamento con indicatore di spegnimento. 
220-240 V, Potenza1800 W. Certificazione CE. 
Venduto anche singolarmente - COD ASIRONSP

3. ASHOLDER
Portaferro rotante con fermacavo antifurto.

Ironing station consisting of:

1. BOARD - ASBOARD
Heat resistant, rotating iron board. Strong and lightweight frame. 
Anti-thief feature to prevent removal of the iron. Aluminised, felt-
padding ironing board cover. Metal mesh board with steam flow. 
Metallic grey poweder coated finish. Board size: 110x33 cm. 
7 levels of height adjustment up to 850 mm.

2. IRON - ASIRON
Motion sensor with auto-cut off safety after 30 seconds of 
inactivity on the soleplate and 5 minutes in upright position.
Non-stick soleplate. Operating light with switch-off indicator. 
220-240 V, Power1800 W. CE certification. 
Also sold individually.

3. ASHOLDER
Rotating iron holster with anti-thief cable lock.

MISURE ASSE CHIUSO h 136 x p 24 x l 34 cm

COD AS
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peso / weight
24 kg

CARRELLO 
DI SERVIZIO 
CON SINGOLO 
SACCO REMOVIBILE
CLEANING CART WITH  
SINGLE REMOVABLE BAG

COD LCART1

Carrelli di servizio in acciaio verniciato marrone. 
Protezione paraurti in gomma. 
1 sacco removibile per la biancheria. Venduto smontato.  
Ruote di diametro 10 cm.

Carts for room service in red/brown painted steel. 
Rubber bumper protector. 1 removable laundry bag. 
Sold disassembled. 
Wheels 10 cm diameter.

MISURE h 105 x p 46 x l 90 cm

peso / weight
29 kg

CARRELLO 
DI SERVIZIO 
CON DOPPIO 
SACCO REMOVIBILE
CLEANING CART WITH  
DOUBLE REMOVABLE BAG

COD LCART2

Carrelli di servizio in acciaio verniciato marrone. 
Protezione paraurti in gomma. 2 sacchi removibili per la 
biancheria. Venduto smontato.  
Ruote di diametro 10 cm.

Carts for room service in red/brown painted steel. 
Rubber bumper protector. 2 removable laundry bags.  Sold 
disassembled. Wheels 10 cm diameter.

MISURE h 112 x p 46 x l 140 cm
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PATTUMIERE 
Dustbins
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RACCOLTA DIFFERENZIATA
RECYCLING WASTE

CESTINO 
IN PLASTICA
PLASTIC DUSTBIN

COD BINW10L

Pattumiera da camera in plastica bianca.

White plastic bedroom dustbin.

MISURE h 30,5 cm / ø 23,5 cm

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
10 Lt

CESTINO IN ACCIAIO 
CON BLOCCA 
SACCHETTO
STEEL DUSTBIN 
WITH BAG LOCK

COD BINB-10

Pattumiera da camera in acciaio verniciato nero con 
blocco sacchetto. In acciaio Inox.

Black painted dustbin steel bedroom with bag lock. In stainless 
steel.

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
10 Lt

MISURE h 25 cm / ø 22,5 cm

CESTINO IN ACCIAIO 
CON TRE SCOMPARTI
STEEL WASTE BIN 
WITH THREE 
COMPARTMENTS

COD BIN10

Pattumiera per la raccolta differenziata in acciaio Inox 
con 3 scomparti in plastica colorata. Disponibile in nero, 
blu e marrone.

Stainless steel recycling waste bin with 3 colored plastic 
compartments. Model black, blue and brown colors.

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
10 Lt

MISURE h 32,6 cm / ø 24,3 cm
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PATTUMIERA 
CON POSACENERE
DA 18 LT
STAINLESS STEEL DUSTIBIN 
18 LITER WITH ASHTRAY

Pattumiera-Posacenere a colonna in acciaio inossidabile 
con finitura a specchio. Posacenere incorporato 
removibile per una facile pulizia.

Stainless steel dustbin-ashtray with mirror finish. Removable 
ashtray for easy cleaning.

MISURE h 59 / Ø 21 cm

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
18 Lt

COD SP1407047

NERO  -  COD  SP1597215/A

BIANCO  -  COD  SP1597215/B

TORTORA  -  COD  SP1597215/C

PATTUMIERA A  
PEDALE IN PLASTICA 
DA 3 LITRI
PLASTIC PEDAL DUSTBIN  
3 LITERS 

Pattumiera in plastica a pedale con cestino interno 
removibile. Disponibile in bianco, nero e tortora.

Plastic pedal bin with removable inner bucket. Available in 
white, black and dove grey color.

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
3 Lt

MISURE h 25,5 cm / ø 16 cm
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PATTUMIERA 
A PEDALE 
IN ACCIAIO DA 5 LITRI
STEEL PEDAL DUSTBIN 
5 LITERS

COD SP1580005

Pattumiera da bagno a base tonda a pedale in acciaio. 
Dotata di cestello interno removibile. Finitura a specchio. 

Steel dustbin with pedal. With removable inner bucket. Mirror 
finish.

MISURE h 26 cm / Ø 20 cm

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
5 Lt

PATTUMIERA 
A PEDALE 
IN ACCIAIO DA 3 LITRI
STEEL PEDAL DUSTBIN 
3 LITERS

COD SP1580003

Pattumiera da bagno a base tonda a pedale in acciaio. 
Dotata di cestello interno removibile. Finitura a specchio. 

Steel dustbin with pedal. With 3 liter inner bucket. Features 
removable inner bucket. Mirror finish.

MISURE h 24 cm / Ø 16 cm

pezzi / pieces
1

capacità / capacity
3 Lt
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PATTUMIERA 
A PEDALE IN ACCIAIO 
INOX DA 3 LITRI
STAINLESS STEEL PEDAL  
DUSTBIN 3 LITERS

COD IRON1INOX

Pattumiera da bagno a pedale con funzione di chiusura 
rallentata. Struttura in 410 acciaio INOX. Rivestimento 
interno in plastica. Peso 0,6 kg.

Pedal dustbin with slow closing function. Frame made of 410 
stainless steel. Plastic interior lining. Weight: 0.6 kg

MISURE h 25,7 cm / Ø 16,8 cm

pezzi / pieces
6

capacità / capacity
3 Lt

PATTUMIERA 
A PEDALE IN ACCIAIO 
INOX DA 5 LITRI
STAINLESS STEEL PEDAL  
DUSTBIN 5 LITERS

COD IRON2INOX

Pattumiera da bagno a pedale con funzione di chiusura 
rallentata. Struttura in 410 acciaio INOX. Rivestimento 
interno in plastica. Peso 0,75 kg.

Pedal dustbin with slow closing function. Frame made of 410 
stainless steel. Plastic interior lining.  Weight: 0.75 kg

MISURE h 27,7 cm / Ø 20,5 cm

pezzi / pieces
6

capacità / capacity
5 Lt





ARREDO 
BAGNO

Bathroom furniture
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MISURE aperto 
h 48 x p 54 x l 85 cm

chiuso 
h 54 x p 8,5 x l 85 cm

FASCIATOIO 
DA PARETE
BABY CHANGING STATION

COD FH

Fasciatoio richiudibile in HDPE.
Portata massima 22,70 kg.

Made in HDPE. Foldable. Maximum loading 22,70 kg.

SPECCHIO
INGRANDITORE  
DA BAGNO 
MAGNIFYING BATHROOM MIRROR

COD MR1

Specchio ingranditore in acciaio Inox. Braccio singolo. 
Finitura cromata lucida. Ingrandimenti: un lato 1X, altro 
lato 3X.

One bracket stainless steel magnifying mirror. Finishing: 
polished chrome. Magnification: one side 1X, the other side 3X.

MISURE Ø 20 cm pezzi / pieces
1

N3857A

MR1 MR2

50
0

400
416

200 

97

170 

200

97

200 80

N3857A

MR1 MR2

50
0

400
416

200 

97

170 

200

97

200 80

SPECCHIO  
INGRANDITORE CON
BRACCIO SNODATO
MAGNIFYING BATHROOM MIRROR 
WITH TWO BRACKETS

Specchio ingranditore in acciaio Inox. Doppio braccio 
snodato. Finitura cromata lucida. Ingrandimenti: un lato 
1X, altro lato 3X.

Two brackets stainless steel magnifying mirror. Polished chrome 
finishing. Magnification one side 1X, the other side 3X.

MISURE Ø 20 cm pezzi / pieces
1

COD MR2
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BILANCIA  
CON TOP IN VETRO
WEIGHING SCALE WITH  
TEMPERED GLASS TOP

Bilancia pesapersone in vetro temperato 5 mm.
Dotata di una batteria al litio a bottone CR2032, 3 V.
Disponibile in nero, bianco e tortora. Portata massima: 
150 kg.

Weighing scale made of 5 mm tempered glass. With one 
CR2032 button lithium battery, 3 V. Available in black, white 
and dove grey color. Max. weight capacity: 150 kg.

MISURE h 1,7 x p 30 x l 30 cm pezzi / pieces
10

NERO  -  COD  SB1407314/A

BIANCO  -  COD  SB1407314/B

TORTORA  -  COD  SB1407314/C 
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APPENDINO 
SINGOLO  
CON VENTOSA
SINGLE HOOK WITH  
SUCTION CUP

COD SA1407313

Appendino singolo cromato, finitura a specchio. 

Single chrome hook, mirror finish.

MISURE h 11,5 x p 4,5 x l 5,5 cm pezzi / pieces
48

VASCHETTA 
REGGISAPONE  
ANGOLARE
ANGLED SOAP BASKET

COD B001

Reggisapone angolare in acciaio Inox. 
Finitura cromata lucida.

Stainless steel angled basket. Polished chrome finish.

MISURE h 5 x p 17,5 x l 27cm pezzi / pieces
1

VASCHETTA 
REGGISAPONE  
RETTANGOLARE
RECTANGULAR SOAP BASKET

COD B002

Portaoggetti rettangolare in acciaio Inox. 
Finitura cromata lucida.

Stainless steel rectangular basket. Polished chrome finish.

MISURE h 7 x p 14 x l 30 cm pezzi / pieces
1
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PIANTANA  
MULTIFUNZIONE  
IN ACCIAIO
STEEL TOILET BRUSH 
WITH PAPER HOLDER

COD SP1592065

Piantana in acciaio con portascopino e alloggio per carta 
igienica. Con base quadrata. Finitura a specchio.

Steel holder with toilet brush and toilet paper.With square base. 
Mirror finish.

MISURE h 71 x p 18 x l 22 cm pezzi / pieces
6

PORTASCOPINO 
BIANCO
WHITE TOILET BRUSH HOLDER

COD SP1592175

COD SP1592075

Portascopino in acciaio. Colore bianco.

Steel toilet brush holder. White color.

MISURE h 38,5 / Ø 9,5 cm pezzi / pieces
24

PORTASCOPINO 
CON FINITURA  
A SPECCHIO
TOILET BRUSH HOLDER WITH  
MIRROR FINISH

Portascopino in acciaio, finitura a specchio.

Steel toilet brush holder, mirror finish.

MISURE h 39 / Ø 10 cm pezzi / pieces
24





ARREDO CAMERA
Room forniture



62

LETTINO 
RICHIUDIBILE  
IN LEGNO DI PINO
FOLDABLE WOOD 
BABY BED 

Lettino richiudibile in legno con materassino incluso. 
Materassino altezza 3 cm. Dimensioni interne 90 x 60 
cm. Peso netto 13 kg.

Foldable wood baby bed with mat included. Mat height 3 cm. 
Inner size 90 x 60 cm. Net weight 13 kg.

MISURE h 96.5 x l 101 x p 66 cm pezzi / pieces
1

COD BABYBOXP

LETTINO 
RICHIUDIBILE  
IN ACCIAIO
FOLDABLE STEEL 
BABYBOX

Lettino richiudibile in acciaio e plastica con reti laterali di 
protezione. Peso netto 7,7 kg.

Foldable steel and plastic babybox with two side meshes. 
Net weight 7,7 kg.

MISURE h 77 x l 124 x p 65 cm pezzi / pieces
1

COD BABYBOX
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SEGGIOLONE 
BIANCO
WHITE BABY 
HIGH CHAIR

Seggiolone in plastica e metallo. Adatto a bambini da 6 
mesi a 6 anni. Peso 3,6 Kg.

Plastic and metal baby high chair. Applicable for children from 6 
months to 6 years. Weight 3,6 kg.

MISURE h 87 x l 54 x p 64 cm pezzi / pieces
1

COD BCHAIR

SET DI 3 GRUCCE IN 
LEGNO CON ASTA  
APPENDI-PANTALONI
SET OF 3 WOODEN  
WITH TROUSER HANGER ROD

Grucce in legno verniciato. Disponibile in nero e bianco. 
Con gancio ricurvo e asta appendi-pantaloni.

Painted wooden hanger. Available in black and white. With 
curved hook and trouser hanger rod.

MISURE h 23 x l 45 cm pezzi / pieces
32

NERO  -  COD  SG1781003/N

BIANCO  -  COD  SG1781003/B

SVEGLIA DIGITALE 
DA COMODINO
DIGITAL BEDSIDE ALARM CLOCK

Sveglia digitale con superficie a specchio e batteria 
integrata. Con 3 diverse opzioni di illuminazione.
Dotata di funzione di ricarica wireless per cellulare, 
entrata USB ed entrata USB tipo C.

Digital alarm clock with mirror surface and integrated 
battery.With 3 different lighting options. Equipped with 
wireless mobile phone charging function, USB port and USB 
Type C port.

MISURE h 23 x l 45 cm pezzi / pieces
32
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GRUCCIA IN LEGNO 
CON GANCIO 
ANTIFURTO
WOOD HANGER WITH  
ANTI-THEFT HOOK

Gruccia in legno con testa curva. Anello cromato anti-
furto. Barra con rivestimento antiscivolo e tacche sulle 
spalle. Diametro interno dell’anello 38 mm.

Wood hanger with curved head. Chromed anti-theft ring. Bar 
with non-slip cover and notches on shoulders. 
Ring diameter 38 mm.

pezzi / pieces
100MISURE l 44,5 x p 1,2 cm

GRUCCIA IN LEGNO  
CON GANCIO 
ANTIFURTO E PINZE
WOOD HANGER WITH ANTI-THEFT 
HOOK AND TROUSER PINCERS

Gruccia in legno con testa curva. Anello cromato anti-
furto. Pinze reggi-pantaloni in acciaio cromato e tacche 
sulle spalle. Diametro interno dell’anello 38 mm.

Wood hanger with curved head. Chromed anti-theft ring. 
Chromed steel trouser pincers and notches on shoulders. 
Ring diameter 38 mm.

pezzi / pieces
100MISURE l 44,5 x p 1,2 cm

GRUCCIA IN LEGNO 
CON GANCIO  
RICURVO 
WOOD HANGER  
WITH CURVED HOOK

Gruccia in legno di  acero. Testa ricurva con gancio 
cromato. Barra con rivestimento antiscivolo e tacche sulle 
spalle. Occhiello da 38 mm.

Maple wood hanger.. Curved head with chromed hook. Bar with 
non-slip cover and notches on shoulders. Eye 38 mm.

MISURE l 44,5 x p 1,2 cm pezzi / pieces
100

COD GR

ACERO  -  COD  GRA

NOCE  -  COD  GRA-1

ACERO  -  COD  GRAP

NOCE  -  COD  GRAP-1
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COLONNINE  
SEGNAPERCORSO 

Crowd control post
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4 PUNTI DI FISSAGGIO GANCI
4 FIXING POINTS FOR HOOKS

4 PUNTI DI FISSAGGIO GANCI
4 FIXING POINTS FOR HOOKS

Colonnina segnapercorso in acciaio cromato con 
tendinastro integrato e base zavorrata. Nastro di colore 
nero lungo 2 m. Diametro tubo 4,4 cm. Possibilità di 
applicare un pannello informativo. 

Chromed steel crowd control post with integrated belt tensioner 
and weighted base. Black belt. Belt length 2 m. Tube diameter 
4,4 cm. Possibility to apply an information board.

COD COLONNANYLON

MISURE h 95 cm / ø 31 cm pezzi / pieces
2

Colonnina segnapercorso in acciaio satinato dorato e 
base zavorrata. Cordone non incluso. Testa svitabile 
sagomata con 4 punti di fissaggio per i ganci. Diametro 
del tubo 5 cm. Possibilità di applicare un pannello 
informativo.

Brushed steel crowd control post with weighted base. Cord not 
included. Screwable shaped head with 4 fixing points for hooks. 
Tube diameter 5 cm.

COD COLONNAGOLD

pezzi / pieces
2MISURE h 95 cm / ø 32 cm

Colonnina segnapercorso in acciaio satinato dorato e 
base zavorrata. Cordone non incluso. Testa svitabile 
sagomata con 4 punti di fissaggio per i ganci. Diametro 
del tubo 5 cm. Possibilità di applicare un pannello 
informativo.

Brushed steel crowd control post with weighted base. Cord not 
included. Screwable shaped head with 4 fixing points for hooks. 
Tube diameter 5 cm.

COD COLONNASILVER

pezzi / pieces
2MISURE h 95 cm / ø 31 cm

COLONNINA
SEGNAPERCORSO 
IN ACCIAIO
STEEL CROWD CONTROL POST
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CORDA INTRECCIATA 
CON MOSCHETTONI 
DORATI
BRAIDED CORD WITH  
GOLD FINISH SNAPED HOOK

Corda intrecciata per colonnine segna-percorso. 
Moschettoni in lega di cromo, finiture dorate. Peso 
1,5 Kg. Disponibile in vari colori. Venduti imbustati 
singolarmente.

Braided cord for crowd control post. Weight 1,5 kg. Chrome 
snaped hook, gold finish. Available in various colors. Sold 
individually packed.

MISURE l 150 cm / ø 3,2 cm pezzi / pieces
1

CORDA INTRECCIATA 
CON MOSCHETTONI 
IN ARGENTO CROMATO
BRAIDED CORD WITH  
GOLD FINISH SNAPED HOOK

Corda intrecciata per colonnine segna-percorso. 
Moschettoni in lega di cromo, finiture cromate. Peso 
1,5 Kg. Disponibile in vari colori. Venduti imbustati 
singolarmente.

Braided cord for crowd control post. Weight 1,5 kg. Chrome 
snaped hook, chromed finish. Available in various colors. Sold 
individually packed.

pezzi / pieces
1MISURE l 150 cm / ø 3,2 cm
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BLU SCURO  -  COD  CORDAG-B2

ROSSO SCURO  -  COD  CORDAG-R2

CHAMPAGNE  -  COD  CORDAG-C

DORATO  -  COD  CORDAG-O

NERO  -  COD  CORDAG-N

BLU SCURO  -  COD  CORDAS-B2

ROSSO SCURO  -  COD  CORDAS-R2

CHAMPAGNE  -  COD  CORDAS-C

DORATO  -  COD  CORDAS-O

NERO  -  COD  CORDAS-N





LAMPADE
Lamps
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DORATO  -  COD  MAGICLAMP1G

SILVER  -  COD  MAGICLAMP1S

NERO  -  COD  MAGICLAMP1N

DORATO  -  COD  MAGICLAMP2G

NERO  -  COD  MAGICLAMP2N 

pezzi / pieces
1

LAMPADA DA TAVOLO 
WIRELESS A BASE 
STONDATA
WIRELESS TABLE LAMP 
WITH ROUNDED BASE

Lampada LED da tavolo senza fili a batteria lunga durata 
con regolazione touch e base stondata. 3 intensità 
regolabili. 3 temperature colore regolabili. Fino a 30 ore 
di autonomia. LED a bassissimo consumo. Batteria 1800 
mAh per durata dalle 15 alle 25 ore. 
Cavo di ricarica usb incluso.

Wireless long life battery table lamp with touch adjustment 
and rounded base. 3 adjustable intensities. 3 adjustable color 
temperatures. Up to 30 hours of autonomy. LED with very low 
consumption. Battery 1800 mAh for duration from 15 to 25 
hours. USB charging cable included.

MISURE h 37,2 cm / Ø 9 cm

pezzi / pieces
1

LAMPADA DA TAVOLO 
WIRELESS A BASE  
CILINDRICA
WIRELESS LONG LAMP 
WITH CYLINDRICAL BASE

Lampada LED da tavolo senza fili a batteria lunga durata 
con regolazione touch e base cilindrica. 3 intensità 
regolabili. 3 temperature colore regolabili. Fino a 30 ore 
di autonomia. LED a bassissimo consumo. Batteria 1800 
mAh per durata dalle 15 alle 25 ore. 
Cavo di ricarica usb incluso..

Wireless long life battery table lamp with touch adjustment 
and cylindrical base. 3 adjustable intensities. 3 adjustable color 
temperatures. Up to 30 hours of autonomy. LED with very low 
consumption. Battery 1800 mAh for duration from 15 to 25 
hours. USB charging cable included.

MISURE h 37,2 cm / Ø 9 cm
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LAMPADA DA TAVOLO 
WIRELESS CON  
PARALUME CONICO
WIRELESS TABLE LAMP 
WITH CONICAL LENS HOOD

Lampada LED da tavolo senza fili a batteria lunga durata 
con regolazione touch e paralume conico. 3 intensità 
regolabili. 3 temperature colore regolabili. Fino a 30 ore 
di autonomia. LED a bassissimo consumo. Batteria 1800 
mAh per durata dalle 15 alle 25 ore. 
Cavo di ricarica usb incluso.

Wireless LED long-life battery table lamp with touch adjustment 
and conical lens hood. 3 adjustable intensities. 3 adjustable 
color temperatures. Up to 30 hours of autonomy. LED elements 
with very low consumption. Battery 1800 mAh for duration from 
15 to 25 hours. USB charging cable included.

pezzi / pieces
1MISURE h 37,2 cm / Ø 9 cm

LAMPADA DA TAVOLO 
WIRELESS  
RICARICABILE USB
WIRELESS USB RECHARGEABLE 
TABLE LAMP

Lampada da tavolo ricaricabile con cavo USB e adattatore.
Struttura in alluminio, diffusore in PMMA e fonte 
luminosa a LED (48 punti luce). Accensione, regolazione 
colore e intensità tramite pulsante “Touch”. Pulsante con 
memoria dimmer, temperatura colore luce regolabile 
(2700 o 3000K). Tempo di carica 5 ore. 
Durata carica 15/20 ore. Potenza 3,5 W.

Rechargeable table lamp, with USB connection and plug 
adapter. Body made of aluminium, diffuser made of PMMA, 
and Led light (with 48 pcs LED light). Switching, adjustment, 
colour and intensity through ‘Touch’ button. Button with 
dimmer memory, adjustable light temperature (2700 or 
3000K). Charging duration 5 hours. Battery duration 15-20 
hours. Power 3,5 W.

pezzi / pieces
1MISURE h 38 cm  

base 10 cm x 10 cm
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